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Суд відмовив компанії Кропачова в стягненні 3 мільярдів гривень з ДП «ВК "Краснолиманська"»

Господарський суд Донецької області відхилив позов ТОВ «Краснолиманське»,
пов’язаного з обвинуваченим у корупції Віталієм Кропачовим, про стягнення 3,012
млрд грн з ДП «Вугільна компанія "Краснолиманська"».

У справі № 905/169/25 (905/1262/23) суддя Наталія Величко ухвалила рішення, яким
повністю відмовила підприємству в задоволенні позовних вимог.

Позивач просив стягнути зазначену суму як вартість безпідставно отриманого майна
— 411 тис. тонн вугілля, яке, за його словами, ДП «ВК «Краснолиманська» незаконно
видобуло з серпня 2020-го по березень 2021 року на 1-й південній лаві ухилу №1
заскидової частини пласта Із. Право на видобуток на цій ділянці, стверджувало ТОВ,
належить саме йому (спеціальний дозвіл №3316 від 19.12.2003).

ТОВ «Краснолиманське» наполягало, що відповідач видобував вугілля на його
ліцензійній площі без будь-яких правових підстав. Оскільки повернути вугілля в
натурі неможливо, компанія вимагала стягнути його грошовий еквівалент
(розрахунок виконано за Методикою №303 Мінекології). На підтвердження позову
були надані акти УПД-21, довідки маркшейдера, висновок судового експерта №244
від 11.08.2023 та інші докази.

ДП «Вугільна компанія "Краснолиманська"» заперечувало позов, наголошуючи, що
йдеться не про видобуте й передане позивачу вугілля, а про корисні копалини, які ще
перебували в надрах і належали державі. Позивач не довів ані факту порушення
своїх прав, ані наявності конкретних збитків. Крім того, Методика №303 не
застосовується до відносин між двома господарюючими суб’єктами.

Міністерство енергетики та Східне міжрегіональне управління Держпраці також не
підтримали позов і звернули увагу на суперечливість даних позивача щодо обсягів
видобутку.

Суд дійшов висновку, що позивач не довів низку ключових обставин:
- точний обсяг видобутого саме з пласта Із вугілля не підтверджено;
- надані документи містять суперечності та є неповними;
- висновок експерта визнано сумнівним, непереконливим і таким, що має внутрішні
суперечності;
- судова економічна експертиза, призначена судом, не була проведена через
несплату її вартості позивачем;
- договори підряду №28-02/20 та комісії №05/05-1 між сторонами у спірний період
фактично не виконувалися належним чином;
- позивач не довів, що видобуте вугілля було його власністю і що саме дії відповідача
завдали йому збитків.

Суд також зауважив, що Методика №303, якою послуговувався позивач, на момент
розгляду справи вже втратила чинність і призначена для відшкодування збитків
державі, а не для спорів між двома суб’єктами господарювання.

Київське ТОВ «Краснолиманське» – підконтрольна олігарху Віталію Кропачову
компанія-прокладка, яка працювала на потужностях державного підприємства
«Вугільна компанія "Краснолиманська"». Вона володіє спеціальним дозволом на
користування надрами № 3316 від 19.12.2003 (пласти m₄₂, Із, k₅ + k₅в) та гірничим
відводом.

У 2017 році Кропачов придбав контрольний пакет ТОВ «Краснолиманське» (раніше
належало іншим особам). Відтоді компанія стала основним оператором видобутку на
шахті «Краснолиманська», яка формально залишається державною. За даними ДБР,
Кропачов і підконтрольне йому ТОВ були ключовими учасниками схеми навколо
держпідприємства.

Керівництво ДП «ВК "Краснолиманська"» (за версією слідства — у змові з
Кропачовим) блокувало роботу державного підприємства, створювало штучні борги
та зупиняло видобуток. Через це держкомпанія не могла самостійно видобувати
вугілля, а весь видобуток на її потужностях здійснювало ТОВ «Краснолиманське».
Вугілля реалізовувалося через підконтрольні структури, що дозволяло виводити
прибуток у приватну компанію Кропачова, тоді як державне підприємство
накопичувало борги й наближалося до банкрутства. Таким чином бізнесмен, за
версією слідства, накопичував кошти для майбутньої приватизації «Центренерго».

Кропачову інкримінують створення організованої злочинної групи, зловживання
службовим становищем, доведення державного підприємства до банкрутства та
заподіяння державі збитків на понад 2 млрд грн. У квітні 2025 року справу було
передано до суду.
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Провал у сесійній залі: нардепам не
вистачило голосів для ухвалення
законопроєкту про оподаткування
закордонних посилок вартістю до
150 євро

Спирт замість бензину: польські
митники викрили незвичний сховок
на пункті пропуску «Смільниця» 

На Херсонщині оголосили підозру
двом чоловікам за роботу в
окупаційному «міністерстві» 

Кадрові ротації: Що відомо про
нового керівника Головного
управління Нацполіції у
Хмельницькій області

"Вовчиці" не вибачили: Продюсер
Ігор Кондратюк назвав причину
критики співака Олега Винника в
Україні

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

ЗСУ спростували заяву РФ про
нібито окупацію прикордонного
села Рясне на Сумщині 

Під час нічної ракетної атаки на
Київщину загинула співробітниця
НМУ імені О.О. Богомольця Наталія
Бурнос

Віктор Ющенко закликав повернути
в Україну прах Бандери, Петлюри,
Мазепи та інших історичних діячів

У Польщі затримали ексзаступника
міністра внутрішніх справ України
Володимира Бедриківського за
підозрою у шпигунстві, - ЗМІ

Обшуки та затримання: в Івано-
Франківську викрили схему
вимагання грошей за містобудівні
дозволи 

Ferrari представила перший в історії
повністю електричний суперкар 

У Запоріжжі компанії з
мелітопольським «корінням»
отримали мільярдний грант від ЄС
на будівництво підземних шкіл 

Мобілізація в Одесі: перехожі
відбили у військових чоловіка з
гіпсом 

Спільний фронт проти впливу РФ:
Зеленський зустрівся в Києві з
лідеркою білоруської опозиції
Світланою Тихановською 

Суд виправдав ексдиректора
Миколаївського авіаремонтного
заводу «НАРП» у справі про
розтрату

Північна Корея здійснила запуск
баллистичних ракет у напрямку
Жовтого моря

Експертиза підтвердила наявність
заборонених речовин в авто:
Затриманого в Чехії митрополита
РПЦ звільнили з-під варти

Вперше за 7 років: Зеленський
проводить зустрічі з керівниками
парламентських фракцій та груп

САП скерувала до суду справу
лідерки «Батьківщини» Юлії
Тимошенко щодо спроби підкупу
народних депутатів

СБУ затримала міського голову
Кілії В’ячеслава Чернявського під
час отримання 35 тисяч доларів
хабаря 

«Елітна бронь» для шахраїв: СБУ
викрило фіктивне
працевлаштування у будівельній
компанії на Київщині 

Мільйони у валізах та умовне
покарання: суд виніс вирок
колишньому лісникові Віталію
Суховичу
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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